
杉並区立松溪中学校 令和４年度学校運営協議会 第４回議事録 

 

１ 開催日時  令和４年９月１２日（月）１６：００～１７：３０ 

２ 開催場所  杉並区立松溪中学校 多目的室 

３ 出席委員  檜枝光太郎、惠羅  博、望月航二郎、渡邊  麗、村木 由紀 

        目黒 由美、佐藤 伸彦、辻 成一郎校長 

４ 出席（学校）小川隆一副校長 

５ 傍聴者   なし 

６ 会議内容（次第） 

【１】会長より 

本日協議する任用に関する意見書については、教職員と管理職の二つの対象があります。昨年度はその一部の提

出時期と CS 会議の開催時期が合わなかったので、本日は早めに検討したいと思います。 

 

【２】学校長より 

①生徒の新型コロナウイルスによる発症は、夏休み中１５名程度連絡がありました。始業式は１名欠席、現在は２、３名

程度がオンラインで授業を受けている状況です。他校では学級閉鎖もありますが、本校はクラスターもなく活動ができて

います。月末には修学旅行を予定しているので、できるだけ全員が参加できるよう、早めに PCR 検査を実施していきた

いと考えています。 

②夏休み中、生徒には大きな怪我はありませんでした。 

③夏休み中に採点ソフトが導入されたので、９月の定期テストで使用してみることになりました。 

④コロナ禍での校内の感染対策は、今まで通りであり、屋外や運動時はマスクを外すよう声をかけていますが、なかな

か外せない生徒もいる現状もあります。合唱コンクールに向けては、あまり神経質にならないようにやっていきたいと考

えています。 

⑤校内の適応指導教室を正式に開室しました。PC 教室を自習室に改修しました。登校しぶりの生徒、教室に入れな

い生徒が、勉強できる居場所として活用していきたいと考えています。 

⑥修学旅行は、学習のテーマ別にクラスの壁を越えてグループ分けをし、活動する予定になっています。 

⑦学校説明会は、チラシの原案を生徒が作成し印刷できました。（別紙資料有）当日の紹介動画や資料作りも生徒が

進めています。 

 

【３】協議事項 

（１）任用に関する意見書の検討 

 内容は非公開。 

 

 

 

 

 

 



【４】学校報告 

①８月２９日～９月２９日の報告（別紙資料有） 

②９月３日の吹奏楽部オータムコンサートは、松溪中は参加できたが、コロナ禍で参加できない学校もあり、８校の参加

になりました。 

③９月６日からの小学生部活動体験は、どの部活動も１・２年生が中心で活動しました。 

④９月９日の生徒会役員選挙は、立候補者が多く、熱戦の選挙となりました。 

⑤９月１０日の防災講演会には、陸上自衛隊の方から災害派遣活動のリアルな話を聞くことができました。 

⑥９月２７日から１０月１２日までの合唱コンクール特別練習は、６時間目の授業をカットし放課後に負担がかからない

ようにしていく予定です。 

 

【５】その他 

 ①１１月５日に開催予定のあそび市は、コロナ禍で食品を扱わず、ゲーム中心で入れ替え制にすることになりました。

詳しい内容が決まったら報告したいと考えています。 

＜まつぼっくりの会の活動報告＞ 

①７月１６日の卒業生の話を聞く会には、50 歳代の先輩が話をし、質疑に応えてくれました。参加した１年生の生徒

は、当時は部活動がたくさんあったことに驚いていました。 

②８月３１日のようこそ先輩には、高校１年生の先輩が対象となった３年生の生徒に受験の話をしてくれました。 

 

７ 次回予定 

 令和 4 年１０月１７日（月）16：00～ 松溪中学校多目的室にて 


